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ЛОНДОН – Командант америчке војске у Европи, генерал пуковник Фредерик Бен
Хоџис, упозорио је да се Европа суочава са „стварном претњом” од Русије, у светлу које
НАТО мора да остане уједињен.

  

„То није претпоставка. Постоји руска претња”, рекао је Хоџис у интервјуу за британски
лист „Телеграф”.

  

  

Хоџис је као примере навео претњу руског амбасадора Данској „да ће бити нуклеарна
мета уколико се укључи у било какав програм противракетне одбране”, као и
„небезбедан начин на који руски авиони лете без транспондера близу цивилних авиона”,
што је оценио као непрофесионално поступање.

  

Амерички генерал је говорио за британски лист на маргинама војног брифинга након
вежбе премештања „патриот ракета” копненим путем, више од 1200 километара преко
Европе, у близину Варшаве.

  

Намера овако видљивог војног ангажовања било је да се пошаље сигнал и разувере
савезници, истакао је Хоџис.
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„Не мислим да је војна конфронтација неизбежна. Али морате да будете војно спремни
како би обезбедили ефикасну дипломатију”, рекао је Хоџис. Хоџис је рекао да руско
ангажовање на истоку Украјине, за шта Запад оптужује Москву, показује да су Руси
војно доста напредовали, посебно на пољу електронског ратовања, али да не мисли да
је ово почетак новог Хладног рата.

  

„То је била другачија ситуација, са огромним снагама и великим бројем нуклеарног
оружја... Нико то више не може да приушти”, истакао је Хоџис.

  

Русија неће ризиковати отворен напад на неку чланицу НАТО, јер напад на једну значи
напад на све, сматра Хоџис, али ће покушати да изврши притисак другим средствима,
као што су информациони, економски притисак или нарушавање границе.

  

„Уколико је циљ (руског) председника (Владимира) Путина да разбије алијансу, то чини
на погрешан начин”, рекао је Хоџис, уз оцену да многе државе желе да се прикључе ЕУ
и НАТО јер „желе сигурност и просперитет”.

  

Коментаришући оцену из последњег интервјуа нобеловца Гинтера Граса да човечанство
„месечари” ка новом Светском рату, генерал Хоџис је рекао да мисли да је „месечарење
било пре неколико година, када смо мислили да Русија жели да буде део међународне
заједнице”.

  

„Они су били са нама у Босни. Ми заиста имамо механизам за њих да сарађују са НАТО”,
рекао је Хожис.

  

„Али мислим да смо сад потпуно будни”, закључио је амерички генерал.

  

„Нисмо заинтересовани за поштену борбу ни са ким, па ни са Русијом“

  

Сједињене Државе нису заинтересоване за „поштену борбу ни са ким“, изјавио је у
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интервјуу за „Дејли телеграф“ амерички генерал Фредерик Бен Хоџис, мислећи, између
осталог, и на Русију. Он је нагласио да је руска страна успела да у одређеним областима
ухвати корак за САД и да Вашингтон не жели да Москва у потпуности елиминише
постојећи јаз.

  

У интервјуу за „Дејли телеграф“ командант копнених снага САД у Европи Бен Хоџиз
изјавио је да Сједињене Државе „нису заинтересоване за поштену борбу ни са ким“.

  

„Желимо да будемо бољи од осталих у свим сферама. Не мислим да смо заостали, али је
Русија превазишла јаз у одређеним областима. Не желимо да она у потпуности
елиминише постојећи јаз“.

  

Према речима Хоџиза, „недавно учешће руских снага у борбама на истоку Украјине“
показало је да је Москва дошла до великог напретка, између осталог и у сфери
електронског ратовања.

  

Говорећи о НАТО-у, Хоџиз је нагласио да Алијанса треба да сачува јединство
суочавајући се са „реалном претњом“ — Русијом. Он је убеђен да руска страна неће
ризиковати и отворено кренути у напад на једну од чланица Северноатлантске алијансе.

  

„Они не желе војну конфронтацију са НАТО-ом. Наша алијанса је најуспешнији савез у
историји и има много могућности“, изјавио је командант копнених снага САД у Европи.

  

  

При томе, Хоџиз је изјавио да САД поново желе да виде Русију у међународној
заједници. Према његовим речима, Вашингтон жели да сарађује са Москвом у питањима
као што је борба са радикалним исламом и нуклеарним програмом Ирана.

  

(Танјуг-Спутњик)
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